
Doktoranduszi Kiválósági Ösztöndíj Program (DKÖP) 

Pályázat leadási segédlet és értékelési szempontok 

 

A pályázat célja a hazai Állami Ösztöndíjas (ÁÖ) doktoranduszok kutatói életpályán való 

elindulásának támogatása, ugyanakkor a program a tudomány és az ipar között meglévő 

együttműködések elmélyítését és érvényesítését is elő szeretné segíteni. A részletes pályázati 

kiírás, illetve a pályázattal kapcsolatos egyéb dokumentumok az alábbi linken érhetők el:  

https://www.ch.bme.hu/oktatas/doktori-kepzes/dko-palyazat/ 

A jelen segédletben a pályázat leadásával kapcsolatos fontos információkat foglaljuk össze, 

valamint bemutatjuk a BME-DKÖP pályázat VBK specifikus értékelési rendszerét is, azért, 

hogy a pályázatok beadását megkönnyítsük. Adminisztratív kérdésekben Zsadányi Gabriella 

(OGyDI ügyintéző), tartalmi kérdésekben Dr. Poppe László (OGyDI vezető) és Dr. Kállay 

Menhárd-Alfréd (VBK tud. dékánelyettes) tud segíteni. 

 

A pályázat beadásának módja: 

A pályázat beadására a Kar (BME Vegyészmérnöki és Biomérnöki Kar) létrehoz egy Forms 

felületet, amelynek segítségével a pályázók könnyen és gyorsan leadhatják a pályázatukat és 

feltölthetik a szükséges fájlokat. A leadási rendszer augusztus 25-én reggel 8 óra után az 

alábbi linken lesz elérhető:  

https://forms.office.com/e/1pde3K8ebq 

A továbbiakban a pályázat leadása során megadandó adatokat és feltöltendő dokumentumokat 

adjuk meg, melyeket a Forms rendszerben kell rögzíteni. 

- Személyes és PhD tanulmányokra vonatkozó adatok megadása: 

o Név 

o Neptun-kód 

o Tanszék 

o Témavezető 

o Téma címe 

o PhD képzés kezdete 

o MTMT azonosító  

- Tudományos/szakmai tevékenység  

- Publikációs tevékenység: A Forms rendszerben meg kell adni az elbírálás 

szempontjából 3 legmeghatározóbb publikáció adatait (pontszámítást lásd lentebb) 

(DOI szám, kvartilis besorolás, társszerzői részesedés), valamint fel kell tölteni a cikk 

társszerzői nyilatkozatát. 

o A BME-DKÖP 2023. évi pályázata során az Oláh György Doktori Iskola 

(OGYDI) döntése alapján a DOI számmal rendelkező idegen nyelvű referált 

folyóiratokban megjelent közleményeket fogadjuk el.  

o Elfogadjuk továbbá az elfogadott kéziratot is, de ebben az esetben a Forms 

rendszerbe fel kell tölteni az elfogadó nyilatkozatot is (a társszerzői 

nyilatkozattal összefűzve).  

https://www.ch.bme.hu/oktatas/doktori-kepzes/dko-palyazat/
https://forms.office.com/e/1pde3K8ebq


o A publikációs tevékenységre a pályázó maximálisan 25 pontot kaphat, amit a 

következő módon számolunk ki: 

 Publikációs pont = Kvartilis besorolás/5*részvételi arány 

 A kvartilis besorolás alapján az egyes kategóriák értéke: D1 = 5; Q1 = 

4;  Q2 = 3; Q3 = 2; Q4 = 1) A kvartilis besorolásnál mindig az MTMT 

folyóiratkereső
1
 alapján az adott újság legjobb minősítését kell 

figyelembe venni.  

 Példa: 1 db D1 cikk, 25 % részesedéssel: 5/5*25 azaz 25 pont.  

 A publikációs kategóriában összesen 25 pont érhető el akkor is, ha 

egy meghatározó cikk esetében a képlettel több pont számítható ki, 

illetve, ha a meghatározó publikációk pontszáma összesítve több mint 

25.  

- Tudományos diákköri tevékenység: A pályázat során a pályázó eddigi tudományos 

diákköri eredményeit pontozzuk a következőképpen (mivel ugyanabban a témában 

beadott dolgozatért csak egyszer jár pont, ezért a helyezés nélküli OTDK részvételért 

nem jár pont, hiszen az magában foglalja az intézményi TDK-n elért helyezést):  

o ProScientia elismerés  25 pont 

o OTDK 1. helyezés   20 pont 

o OTDK 2. helyezés  15 pont 

o OTDK 3. helyezés   12 pont 

o BME TDK 1. helyezés 10 pont 

o BME TDK 2. helyezés 7 pont 

o BME TDK 3. helyezés  5 pont 

o BME TDK részvétel   3 pont 

o A tudományos diákköri tevékenység kategóriában maximálisan 25 pont 

érhető el. A pályázó egy témában a legmagasabb elért eredményért kaphat 

pontot, több téma esetén a pontok összeadódnak (maximálisan ekkor is csak 25 

pont érhető el).  

- Egyéb szakmai tevékenység: Ebben a kategóriában vesszük figyelembe a 

demonstrátori tevékenységet, a SZASZ aktivitást és az ahhoz hasonló szakmai 

tevékenységet, melyet a pályázó fontosnak tart. A zsűri itt adhat pontot saját 

részesedésű szabadalomra, melyben a pályázó is nevesítve van, illetve itt veheti 

figyelembe az időarányos teljesítményt: 

o Demonstrátori munka 5 pont /félév (igazolást/szerződés fel kell tölteni) 

o SZASZ szakmai munka max. 5 pont a zsűri megítélése alapján 

o Szabadalom, melyben a pályázó tárfeltaláló: 10 pont 

o Konferencia részvétel (többszörös pont csak eltérő témák esetén adható, a 

legmagasabban értékelhető legfeljebb három, eltérő tematikájú részvételt 

vesszük figyelembe)  

- előadás  5 pont (nemzetközi) / 3 pont (hazai)   

- poszter 2 pont (nemzetközi) / 1 pont (hazai)  

o Ebben a kategóriában maximum 15 pont érhető el. 

- Téma, illetve témavezető korábbi eredményei: A jelen kiválósági pályázat céljai között 

kiemelten szerepel az egyetem és az ipar együttműködésének a támogatása is, azonban 

ez többnyire még nem a doktori tanulmányait megkezdő PhD hallgatóhoz köthető, 
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hanem a témavezetőjéhez, így ennek felméréséhez szükséges a témavezető 

teljesítményének megadása:  

o D1 besorolású cikkek száma melyben a témavezető szerzőként szerepel 2018-

2023 között (ezek közül maximum 3 DOI linkjének megadásával). Minden 

cikk 5 pontot ér, maximum 15 pontig.  

o Szabadalom vagy szabadalmak a 2013-2023 periódusban, melyekben a 

témavezető neve szerepel, (társ)feltalálóként. (Minden szabadalom 10 pontot 

ér) 

o A téma, illetve a témavezető korábbi eredményei kategóriában összesen 15 

pontot lehet szerezni.  

 

Kutatási terv 

A kutatási tervben a pályázó a kutatásának hatterét, koncepcióját és tervezett munkatervét 

mutatja be röviden. A kutatási tervben a pályázónak be kell mutatnia tervezett kutatás 

megvalósíthatóságát is kitérve arra, hogy a választott kutatócsoportban, illetve 

laboratóriumban a kutatási terv sikeres végrehajtásának feltétele adott. Szintén a kutatási terv 

részét képezi a vállalások bemutatása, melyre a pályázónak tételesen ki kell térnie. A kutatási 

tervet Pdf formátumban kell feltölteni a Forms rendszerbe.  

- A kutatási terv szakmai részére maximálisan 20 pont adható és az érdekesség, 

kidolgozottság, szakmai tartalom, illetve a teljesíthetőség szempontjából fogja 

értékelni a zsűri.  

- A kutatási terv vállalások részére maximálisan 20 pont adható  

o 10 pontot ér egy D1 kategóriájú (SJR sorrend alapján, lásd feljebb) cikk 

vállalása a kötelező Q1 és Q2 besorolás helyett.  

o 15 pontot ér egy szabadalmi igén benyújtásának vállalása.  

o 5 pontot ér, ha van ipari partner a munkában (legalább 1 publikációban 

társszerzőként megjelenik az ipari partner képviselője) 

A fenti pontok alapján a pályázatok értékelése során két nagy kategóriában a tudományos 

teljesítményre és a kutatási tervre lehet pontot kapni. Az egyes részkategóriák pontozását már 

bemutattuk és megadtuk a kategóriákban elérhető maximális pontokat is. Ezeknek 

összesítésével áll össze a pályázati végpontszám, de úgy, hogy a tudományos tevékenységből 

összesen 60 pont szerezhető maximálisan (annak érdekében hogy ne csak az összes 

részkategória maximális pontjával lehessen ezt elérni, ami kiegyensúlyozza a részterületeket). 

A kutatási tervre pedig maximálisan 40 pont adható, így a pályázat maximális 

összpontszáma 100 pont lehet.   

 

Egyéb dokumentumok:  

A pályázati kiírás szerint az adatok megadása, a tudományos teljesítményt igazoló 

dokumentumok, valamint a kutatási terv feltöltése mellett, a pályázónak egy nyilatkozatot is 

mellékelnie kell, melyet szintén a Forms rendszerbe kell feltöltenie. Három különböző 

nyilatkozattípus közül kell kiválasztani a pályázóra vonatkozó nyilatkozattípust. Az egyes 



sablonokat szintén a doktori iskola honlapjáról tudja letölteni a pályázó 

(https://www.ch.bme.hu/oktatas/doktori-kepzes/dko-palyazat/).  

- Abban az esetben, ha a pályázó ipari együttműködés keretében adja le pályázatot, és 

az ipari partner vállalja az 50 eFt/hó ösztöndíjrész folyósítását, azt a nyilatkozat sablon 

kell feltöltenie, melyben az ipari partner kötelezettséget vállal a ráeső részt (50 

eFt/hó) illetően (Vállalati nyilatkozat). 

- Az 50 eFt/hó részt a pályázó Tanszéke is átvállalhatja, ebben az esetben a 

nyilatkozatban a Tanszékvezető vállal kötelezettséget az ösztöndíj kiegészítést 

illetően (Tanszéki nyilatkozat).  

- Amennyiben pillanatnyilag egyik lehetőség sem adott a pályázó számára, úgy egy 

harmadik nyilatkozatot kell kitöltenie, melyben a pályázó arról nyilatkozik, hogy a 

kari/tanszéki finanszírozású helyekre pályázik. Sajnos az idő rövidsége miatt még 

folynak az egyeztetések, így arra nincs garancia, hogy ilyen helyek egyáltalán lesznek 

(bár mind a Kar, mind a Tanszékek vezetése próbál ezekre a forrás biztosítani). Ebben 

az esetben a pályázónak arról is nyilatkoznia kell, hogy tudomásul veszi, hogy 

amennyiben nem lesznek kari/tanszéki helyek, úgy a pályázata nem nyerhet, 

annak ellenére, hogy az elért pontszám szerint megkaphatná az ösztöndíjat. 

(Hallgatói nyilatkozat) 

https://www.ch.bme.hu/oktatas/doktori-kepzes/dko-palyazat/

